I Automatyka, powtorzenie
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- ile w uktadzie jest wejsC | wyjSC?

- ile kombinacji wejs¢ bedzie w tabeli prawdy?
- jakie bramki wystepujg na schemacie?

- narysowac tabele prawdy
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- ile na schemacie jest wejsc, ile wyjsSC?

- ile jest markeréw?

- CO sie stanie po uruchomieniu uktadu (ktére wyjscie sie
zapali)?

- CO musi sie stac, by zapalone wyjscie zgasto, co jeszcze
sie wtedy stanie?
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I Pneumatyka
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- co musi sie stacg, by sitownik sie
wysunat?

- co musi sie stac by sitownik sie
wsunat?

- czy operator ma wptyw na
wsuniecie/wysuniecie sitownika?

- CO sie stanie po uruchomieniu .
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G = kOd Symulator:

https://nraynaud.github.io/webgcode

/ G17 G21 G90

GO X0.000 Y5.000

G1 X0.000 Y15.000 F150
G2 X5.000 Y20.000 15.000

- przerobi¢ program
tak, by wykonywat

30.000
kwadrat o

, G1 X15.000 Y20.000
zaokraglonych dwoch G2 X20.000 Y15.000 10.000 J-
rogach = 000

G1 X20.000 Y5.000

G2 X15.000 Y0.000 1-5.000
J0.000

G1 X5.000 Y0.000

G2 X0.000 Y5.000 10.000

J5.000

GO01 Z0.1 F5.

GO0 X0. YO. Z0.25 e



I Programowanie

Napisac program sterujacy ogrzewaniem potek prasy:

* Potencjometr jako termometr — w potozeniu ,0” wskazuje
temperature 100 st. C., w potozeniu maksymalnym temperature
250 st. C,

* Gdy temperatura ponizej 150 st.C., arduino uruchamia obie
grzaiki (dioda 1 oraz dioda 2),

* Gdy temperatura przekroczy 150 st.C. ale bedzie nizsza od
200, uruchomiona powinna byc¢ tylko jedna grzaitka,

* Gdy temperatura przekroczy 200 st.C. grzanie powinno byc
wytaczone,

pgﬁq&jemggﬂa@w@ przekroczy 220 st.C. uruchamiany jest alarm
- (AsanRacja szeregowa informujaca o aktualnej temperaturze
oraz o stanie grzatek oraz alarmu,

« Alarm po przekroczeniu temperatury 220 st.C. miga zamiast
swiecic ciggle.
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